

中大“三下乡”旅游资源调研考察及义教活动在张槎启动

16名中大学子聚焦莲塘美

中山大学旅游学院“三下乡”社会实践活动启动仪式



为提高大学生综合素质，将文明旅游的理念带到当地、促进调研地的旅游业发展及带动其经济发展，营造互助友爱的社会氛围，7月7日下午，中山大学旅游学院“三下乡”旅游资源调研考察及义教活动在莲塘村正式启动。

调研活动将持续一周

本次暑期“三下乡”社会实践活动由共青团禅城区委员会和中山大学旅游学院团委共同主办，并得到了共青团张槎街道委员会和莲塘村委员会的大力支持。16名经过严格选拔的中大学子组成小组，对禅城区莲塘村的旅游

资源调研、义教和文明旅游宣传等进行深入调研，并以专业知识给张槎莲塘村旅游业注入新鲜的活力和发展理念。

莲塘村作为佛山市美丽文明村居建设的首批示范点，近几年来，莲塘村也在不遗余力地发掘和传承传统历史文化，得到了社会各界和村民的充分肯定。“莲塘村有着悠久的历史，舞龙舞狮龙舟等传统也是莲塘的文化名片，旅游资源丰富，我们正在努力让莲塘村的水更清，村民腰包更满”。莲塘村党总支书记陈锦碧希望16名大学生在自我成长提升的

同时，也为莲塘村旅游业的发展提出专业建议。

调研与义教同时进行

启动活动上，中大旅游学院团委为这次活动的主办单位和支持单位准备了感谢函和纪念品，中大旅游学院的同学们也特意准备了文明旅游背包。

“我们一定团结协作，全力以赴，力争圆满地完成预定的各项实践任务，为当地发展提供真挚的意见，热心服务社区。在社会实践活动中，多看、多思、多行，尽我们最大的努力去完成本次实践活动。”中山大学旅游学院学

生代表徐嘉傲力表示，将通过此次“三下乡”暑期实践活动投身社会，服务群众，挑战自我，实现价值。

“我们团队用了一个学期写策划、联系组织，前期做了充足的准备，我很期待未来一周和师兄师姐们共同为了这份事业努力实践，在莲塘村留下我们爱与激情的盛夏记忆。”李雪涵同学激动地说。

本次“三下乡”活动于7月9日开始，社会调研与义教同时进行。该活动以年轻的



莲塘村全力支持本次调研。

力量，促进莲塘村的旅游业发展，提高其知名度，帮助树立积极的价值观和人生观，为提高村民的生活质量做出力所能及的贡献。

撰文/摄影 马丹
通讯员 潘健文

张槎下朗中心公园举办志愿服务便民活动

免费理发受欢迎 维修服务很贴心

7月11日上午，在张槎街道团委、张槎街道青年志愿者协会带领下，下朗村中心公园举行了一场热闹非凡的志愿服务便民活动，爱心义卖、义剪、家电维修、健康检查等9个咨询摊位吸引不少街坊前来围观。

“平时上班尽量多活动脖子和腰部，自己在家可以经常泡脚，适当的按摩推拿也能起到缓解效果。”正在为市民量血压的梁医生说。爱心义卖区精心准备了喜气的福袋及文艺

的干花，一名小朋友兴高采烈地举着十块钱奔向募捐箱，被围观街坊热烈点赞。

张师傅在旁边的星光老年之家专心地为街坊理发。除此之外，家电维修、水管报修等服务很是贴心，一些街坊听说能现场修理，马上回家把坏风扇带来了过来，志愿者一一耐心修理。

本次活动充分体现了“志愿者”不仅仅是名词，更是动词。正值纪念中国共产党成立

96周年之际，这场活动大力弘扬了奉献、友爱、互助、进步的志愿精神，推动党员、团员、青年志愿者行动深入发展，同时也拉近了各服务队的距离，提升企业服务队的志愿文化。张槎街道团委常务副书记潘健文表示，“七一”期间将会开展更多党、团员公益集市志愿便民服务活动，为张槎街道美丽文明村居建设发力。

撰文/摄影 马丹
通讯员 潘健文



志愿者为市民进行免费口腔检查。